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20 Ιανουαρίου, 2022 

ΕΠΕΙΓΟΝ – ΑΜΕΣΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 

 

Διευθυντές/Διευθύντριες Δημόσιων                          

Νηπιαγωγείων, Δημοτικών και Ειδικών Σχολείων                                                              

 

 

Θέμα: Επιμόρφωση σχολικών βοηθών/συνοδών παιδιών με ειδικές ανάγκες 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, σας πληροφορούμε ότι η Διεύθυνση Δημοτικής 

Εκπαίδευσης, σε συνεργασία με το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο Κύπρου και την Υπηρεσία 

Εκπαιδευτικής Ψυχολογίας, διοργανώνει επιμόρφωση για τους/τις σχολικούς/σχολικές 

βοηθούς/συνοδούς, με θέμα «Σεβασμός προς την αναπηρία και την ιδιωτικότητα των 

παιδιών με ειδικές ανάγκες: Ο ρόλος του/της σχολικού/σχολικής βοηθού/συνοδού».  

Η επιμόρφωση θα γίνει διαδικτυακά, την Τρίτη 1/2/2022 και την Πέμπτη 3/2/2022, από τις 

1:45 - 3:00 μ.μ. Κάθε ενδιαφερόμενης/ενδιαφερόμενη μπορεί να επιλέξει να παρακολουθήσει 

την επιμορφωτική δράση μόνο μία μέρα, όποια επιθυμεί και ανάλογα με τη διαθεσιμότητα των 

θέσεων. 

Οι σχολικοί βοηθοί/συνοδοί καλούνται να δηλώσουν συμμετοχή στην επιμόρφωση, μέσω του 

διαδικτυακού περιβάλλοντος εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου (http://www.pi-

eggrafes.ac.cy ), στην κατηγορία «Ημερίδες-Συνέδρια», το αργότερο μέχρι την Πέμπτη 27 

Ιανουαρίου 2022.  

Για τη διαδικασία δήλωσης συμμετοχής, είναι απαραίτητη η εκ των προτέρων δημιουργία 

λογαριασμού χρήστη των σχολικών βοηθών/συνοδών στην Ηλεκτρονική Πλατφόρμα του 

Παιδαγωγικού Ινστιτούτου ή η επικαιροποίηση των στοιχείων τους. Συγκεκριμένα, για τη 

δημιουργία λογαριασμού, κάθε ενδιαφερόμενος/ενδιαφερόμενη θα πρέπει αρχικά 

συμπληρώσει τα στοιχεία του/της στον ηλεκτρονικό σύνδεσμο: 

https://myprofile.pi.ac.cy/index.php?action=newuser. Στο πεδίο «Θέση» θα πρέπει να επιλεγεί 

http://www.pi.ac.cy/
http://www.pi-eggrafes.ac.cy/
http://www.pi-eggrafes.ac.cy/
https://myprofile.pi.ac.cy/index.php?action=newuser


«Σχολικός/ή βοηθός/συνοδός». Με την ολοκλήρωση της διαδικασίας, θα αποσταλεί σχετικό 

ηλεκτρονικό μήνυμα στο προσωπικό ηλεκτρονικό ταχυδρομείο του/της κάθε αιτητή/αιτήτριας, 

για αναμονή έγκρισης/ενεργοποίησης του λογαριασμού του/της. Αφού ολοκληρωθεί αυτή η 

διαδικασία, τότε και μόνο ο/η κάθε σχολικός/σχολική βοηθός/συνοδός θα μπορεί να 

δηλώσει συμμετοχή στην επιμόρφωση. Η δημιουργία λογαριασμού θα πρέπει να γίνει το 

αργότερο μέχρι τις 27 Ιανουαρίου 2022, για να δοθεί χρόνος για την έγκριση/ενεργοποίηση. 

Όσοι/Όσες σχολικοί βοηθοί/συνοδοί έχουν ήδη δημιουργήσει λογαριασμό κατά τις 

προηγούμενες σχολικές χρονιές, θα πρέπει να επικαιροποιήσουν τα στοιχεία του προφίλ τους. 

Οδηγίες για τη δημιουργία λογαριασμού νέου χρήστη και για την επικαιροποίηση των 

στοιχείων, υπάρχουν στον σύνδεσμο https://myprofile.pi.ac.cy . 

Στους/στις σχολικούς/σχολικές βοηθούς/συνοδούς, που θα δηλώσουν συμμετοχή στην 

επιμόρφωση, θα αποσταλεί σχετικός σύνδεσμος στο ηλεκτρονικό τους ταχυδρομείο, μέσω του 

οποίου θα μπορούν να παρακολουθήσουν το σεμινάριο. 

Σημειώνεται ότι στους/στις συμμετέχοντες/συμμετέχουσες θα δοθούν πιστοποιητικά 

παρακολούθησης.  

Παρακαλούμε, όπως ενημερώσετε σχετικά τους/τις σχολικούς/σχολικές συνοδούς/βοηθούς 

του σχολείου σας, τονίζοντας ότι η παρουσία όλων είναι ιδιαίτερα σημαντική.  

 

 

 

 

 

  Δρ Μάριος Στυλιανίδης                                                                   Δρ Αθηνά Μιχαηλίδου 
          Διευθυντής                         Διευθύντρια 
 Δημοτικής Εκπαίδευσης                                                              Παιδαγωγικού Ινστιτούτου  
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Κοιν.: Π.Λ.Ε. Επαρχιακών Γραφείων Παιδείας 
        : Ε.Δ.Ε. Ειδικής Εκπαίδευσης 
        : Αναπλ. Προϊσταμένη Υ.Ε.Ψ. 
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